



ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE IGUALDAD, MAYORES, COMERCIO, HOSTELERÍA, CONSUMO, EDUCACIÓN, JUVENTUD, DEPORTES, PEDANÍAS, SANIDAD, CULTURA, PATRIMONIO, TURISMO, TRANSPORTES, FESTEJOS, SERVICIOS SOCIALES, POLICÍA Y PROTECCIÓN CIVIL.

ASISTENTES

Presidenta

D^ª. M^ª Dolores Guevara Cava, PSOE

Vocales

D. Pedro López Robles, PSOE

D^ª. Juana Navarro Guillermo, PSOE

D^ª. Ana Fernández Bastida, PP

D^ª. Antonia Nieto Martínez, PP

D^ª. Isabel Campos López, IU-Verdes

D^ª. Isabel Cava Pagán, Ciudadanos- C's

Otros asistentes

D. Antonio García Hernández, PSOE

D. Felipe García Provencio, PSOE

D. Francisco J. Navarro Arenas, PSOE

D^ª. Eva María Sánchez García, PSOE

D. Antonio J. Caja García, PSOE

D^ª. Ángela Sánchez Águila, PP

D^ª. María Isabel Carrasco Sarabia, PP

D. Diego Sánchez Belchí, PP

D. Juan Romero García, IU-Verdes

D. Fulgencio Tomás Olivares, IU-

Verdes

D. Bartolomé Valverde López,

Ciudadanos- C's.

Secretario

D. Francisco Mula Díaz

En Alhama de Murcia a **veinte de noviembre de 2018**, siendo las **diecinueve horas y veinticuatro minutos**, se reúnen en la Sala de Juntas de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria, la Comisión Informativa de Igualdad, Mayores, Comercio, Hostelería, Consumo, Educación, Juventud, Deportes, Pedanías, Sanidad, Cultura, Patrimonio, Turismo, Transportes, Festejos, Servicios Sociales, Policía y Protección Civil, con la asistencia de los Sres. Concejales expresados al margen, además de otros asistentes de los distintos grupos políticos, Quedando la redacción del Acta como sigue:

Siendo las 19,24 horas, la Sra. Presidenta, Doña María Dolores Guevara Cava, declaró abierta la sesión, entrando a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

PUNTO PRIMERO.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión correspondiente al mes de octubre de 2018.

Se aprueba el Acta correspondiente al mes de octubre de 2018 por acuerdo de todos los Grupos Municipales.

PUNTO SEGUNDO.- Propuesta Concejala delegada de Igualdad por el Día Internacional contra la Violencia de Género.

Toma la palabra doña Juana Navarro Guillermo, Concejala delegada de Igualdad que dice que igual que en años anteriores ha presentado su Propuesta. Plantea que, una vez visto el manifiesto remitido por la FEMP y lo planteado en su Moción por parte del Partido Popular, se podría incluir un punto octavo al texto de su Propuesta que incluyese lo planteado por PP y FEMP, y así convertir su Propuesta en Moción Conjunta de todos los Grupos Municipales.

A esta propuesta, tanto doña Isabel Cava, doña Isabel Campos y doña Ana Fernández muestran su conformidad.

Se somete a dictamen la Moción Conjunta planteada y todos los Grupos Municipales votan a favor.

PUNTO TERCERO. – Moción del Grupo Municipal Partido Popular sobre adhesión a la declaración del FEMP con el motivo del Día Internacional contra la Violencia de Género.

Esta Moción queda incluida dentro del acuerdo alcanzado en el punto segundo de esta Comisión.

PUNTO CUARTO.- Ruegos y Preguntas.

Doña Isabel Cava Pagán pregunta por las negociaciones en relación al homenaje del ciclista don Alejandro Valverde.

Contesta Don Antonio José Caja que se sigue trabajando en ello y que espera tener noticias pronto.

Tras una propuesta de la Sra. Cava Pagán de volver a traer dicha Moción, se acuerda por todos los Grupos volver a intentar consensuar este acuerdo con el representante del ciclista.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión siendo las diecinueve horas y treinta y tres minutos, en prueba de lo cual se extiende la presente Acta, de la que se dará traslado a todos los asistentes.

LA PRESIDENTA.



D.ª M.ª Dolores Guevara Cava.

